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LINO MARRONE

PORTAPANETTONE

245x245x130  Art.  37931

PORTAPANETTONE

200x200x180  Art.  37930

BALLOTTIN

103x67x45   Art.  37920

115x75x50   Art.  37921

125x80x55   Art.  37922

140x90x60   Art.  37923

155x100x70 Art.  37924

SACCHETTO c/finestra

90x45x130    Art. 37938

115x55x180  Art. 37939

170x70x235  Art. 37940

SACCOTTO c/cordini

200x200x355  Art.  37941

 POSSONO CONTENERE UN PANETTONE DA 1 KG

SACCOTTO c/cordini

245x245x335  Art.  37942
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VASSOIO

120x90x40    Art.  33060

155x115x40  Art.  33061

195x140x40  Art.  33062

225x175x40  Art.  33063

255x205x40  Art.  33064

295x265x40  Art.  33065
INTERNO ORO - GOLD INSIDE 

VASCHETTA

100x70x35    Art.  33282

130x90x35    Art.  33283

160x110x35  Art.  33284

190x130x35  Art.  33285

220x150x35  Art.  33286

250x170x40  Art.  33287

280x190x40  Art.  33288

INTERNO ORO - GOLD INSIDE

INTERNO ORO - GOLD INSIDE

ASTUCCIO c/vassoio 

120x90x40    Art.  33080C

155x115x40  Art.  33081C

195x140x40  Art.  33082C

225x175x40  Art.  33083C

255x205x40  Art.  33084C

295x265x40  Art.  33085C

BALLOTTIN

103x67x45   Art.  33153

115x75x50   Art.  33154

125x80x55   Art.  33155

140x90x60   Art.  33156

155x100x70 Art.  33157

INTERNO ORO - GOLD INSIDE

BALLOTTIN

103x67x45  Art.  33782

115x75x50  Art.  33783

125x80x55  Art.  33784

140x90x60   Art.  33785

155x100x70 Art.  33786

INTERNO ORO - GOLD INSIDE 

QUADRETTO + COPERCHIO + INSERTO 

CON INSERTO 35 mm 145x75x35    Art.  33220

CON INSERTO 35 mm 215x145x35  Art.  33222

QUADRETTO + COPERCHIO + INSERTO 

CON INSERTO 35 mm 145x145x35  Art.  33221

QUADRETTO + FASCETTA + INSERTO 

CON INSERTO 25 mm 145x75x35    Art.  33087

CON INSERTO 35 mm 145x75x35    Art.  33223

CON INSERTO 25 mm 215x145x35  Art.  33089 

CON INSERTO 35 mm 215x145x35  Art.  33225

QUADRETTO + FASCETTA + INSERTO 

CON INSERTO 25 mm 145x145x35  Art.  33088 

CON INSERTO 35 mm 145x145x35  Art.  33224

CON INSERTO 25 mm 215x215x35  Art.  33091 

CON INSERTO 35 mm 215x215x35  Art.  33086

PELLE MARRONE

PELLE NERO

INSERTO 25 mm 

25 MM

INSERTO 35 mm 

INSERTO 35 mm 

35 MM

35 MM

QUADRETTO + COPERCHIO + INSERTO 

CON INSERTO 35 mm 145x75x35  Art.  33787

QUADRETTO + COPERCHIO + INSERTO 

CON INSERTO 35 mm  145x145x35  Art.  33788

QUADRETTO + FASCETTA + INSERTO 

CON INSERTO 25 mm 145x75x35    Art.  33796 

CON INSERTO 35 mm 145x75x35    Art.  33790

CON INSERTO 25 mm 215x145x35  Art.  33798 

CON INSERTO 35 mm 215x145x35  Art.  33792

QUADRETTO + FASCETTA + INSERTO 

CON INSERTO 25 mm 145x145x35  Art.  33797 

CON INSERTO 35 mm 145x145x35  Art.  33791
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BALLOTTIN

103x67x45  Art.  33600

115x75x50  Art.  33601

125x80x55  Art.  33602

140x90x60   Art.  33603

155x100x70 Art.  33604

PORTAPAN. PVC + FONDO ASTUCCIO

205x205x250  Art.  12439

può contenere un panettone da 1 kg

SACCHETTO c/finestra

90x45x130    Art. 33636

115x55x180  Art. 33637

170x70x235  Art. 33638

COPPETTA

60x60x80        Art. 33605

75x75x90        Art. 33606

100x100x100  Art. 33607

QUADRETTO + COPERCHIO + INSERTO 

CON INSERTO 35 mm 145x75x35    Art.  33626

CON INSERTO 35 mm 215x145x35  Art.  33628

QUADRETTO + COPERCHIO + INSERTO 

CON INSERTO 35 mm 145x145x35  Art.  33627

QUADRETTO + FASCETTA + INSERTO

CON INSERTO 25 mm 145x75x35    Art.  33660 

CON INSERTO 35 mm 145x75x35    Art.  33631

CON INSERTO 25 mm 215x145x35  Art.  33662 

CON INSERTO 35 mm 215x145x35  Art.  33633

QUADRETTO + FASCETTA + INSERTO 

CON INSERTO 25 mm 145x145x35  Art.  33661 

CON INSERTO 35 mm 145x145x35  Art.  33632

PELLE ORO

INSERTO 25 mm 

25 MM

INSERTO 35 mm 

INSERTO 35 mm 

35 MM

35 MM



6

160x40x30  Art.  12387

400x25x20 Art. 12437

ASTUCCIO

AUTOMONTANTE

80x50x50 Art. 13872

160x50x50 Art. 13873

190x50x50 Art. 13874

300x25x20 Art. 12436

200x25x20 Art. 12435

150x25x20 Art. 12434

240x40x30  Art.  12388

80x60x40  Art.  12385

150x60x40  Art.  12386

80x40x30  Art.  12384

SACCHETTO ROMBO

40x40x95    Art.  12321

60x60x140  Art.  12322

80x80x190  Art.  12323

TRASPARENTE - FONDI

BALLOTTIN

103x67x55    Art.  13820

115x75x60    Art.  13821

125x80x65    Art.  13822

140x90x70    Art.  13823

155x100x80  Art.  13824

FONDI RIALZATI PELLE ORO/BIANCO PER BALLOTTIN 

103x67    Art.  33691

115x75    Art.  33692

125x80    Art.  33693

140x90    Art.  33694

155x100  Art.  33695
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TRASPARENTE - FONDI

TORTINA 

55x55x50  Art.  12377

75x75x75  Art.  12378

90x90x80  Art.  12379

105x105x90    Art.  12380

120x120x100  Art.  12381 

TORTINA 

80x50x50    Art.  13894

120x60x70  Art.  15100

140x70x80  Art.  15101

185x60x80   Art.  12324

185x120x80  Art.  12325

TORTINA 

245x180x95  Art.  12326

VALIGETTA

90x90x100  Art.  13836

ø 60
ø 60

ø 60

FONDI FUSTELLATI

PELLE ORO/BIANCO

90x90  Art.  33686

FONDI RIALZATI

PELLE ORO/BIANCO

90x90  Art.  33614

VALIGETTA

180x90x100  Art.  13840

FONDI FUSTELLATI

PELLE ORO/BIANCO

180x90  Art.  33687

FONDI RIALZATI

PELLE ORO/BIANCO

180x90  Art.  33683

FONDI FUSTELLATI

PELLE ORO/BIANCO

270x90  Art.  33688

FONDI RIALZATI

PELLE ORO/BIANCO

270x90  Art.  33685

VALIGETTA

270x90x100  Art.  13846
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PELLE BIANCO

SACCHETTO c/finestra

90x45x130    Art. 14744

115x55x180  Art. 14745

170x70x235  Art. 14746

BALLOTTIN

103x67x45  Art.  14549

115x75x50  Art.  14550

125x80x55  Art.  14551

140x90x60   Art.  14552

155x100x70 Art.  14553 

ASTUCCIO con vaschetta

Può contenere Macarons

It can contains Macarons 

80x50x50    Art.  15120

160x50x50  Art.  15121

190x50x50  Art.  13861 

PORTAPAN. PVC + FONDO ASTUCCIO 

205x205x250  Art.  12398

può contenere un panettone da 1 kg

TORTINA PORTACOLOMBA 

340x240x120  Art. 12455

può contenere una colomba da 750 gr / 1 kg

ASTUCCIO c/quadretto

ASTUCCIO + FONDINO 2

180x90x100 Art.  14764

ASTUCCIO + FONDINO 4

180x180x100 Art.  14765

ASTUCCIO + FONDINO 6

270x180x100 Art.  14766

100x70x40    Art.  15125C

260x230x40  Art.  15130C

ASTUCCIO c/vassoio

120x90x40    Art.  15195C

155x115x40  Art.  15196C

195x140x40  Art.  15197C

225x175x40  Art.  15198C

255x205x40  Art.  15199C

295x265x40  Art.  15200C
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DOLCEZZA

150x100x35    Art.  14559

200x150x35    Art.  14561

250x190x35    Art.  14563

300x220x35    Art.  14565

DOLCEZZA

150x100x80    Art.  14560

200x150x80    Art.  14562

250x190x80    Art.  14564

300x220x80    Art.  14566

PRATICA c/finestra

100x100x60    Art.  15147

120x120x60    Art.  15148

160x160x60    Art.  15149

260x260x70    Art.  14770

290x290x70    Art.  14771

320x320x70    Art.  14772

240x160x50    Art.  14773

300x250x50    Art.  14774

ø 40

ø 40 ø 40

ø 40

185x60x80  Art.  12328

245x180x95  Art.  12330

120x120x100  Art.  12327

185x120x80  Art.  12329

 TORTINA + FONDO



10

VASCHETTA

100x70x35    Art.  14646

130x90x35    Art.  14647

160x110x35  Art.  14648

190x130x35  Art.  14649

220x150x35  Art.  14650

250x170x40  Art.  14651

280x190x40  Art.  14652

INTERNO ORO - GOLD INSIDE

VASSOIO

120x90x40    Art.  15174

155x115x40  Art.  15175

195x140x40  Art.  15176

225x175x40  Art.  15177

255x205x40  Art.  15178

295x265x40  Art.  15179

 

100x70x40    Art.  33696

130x90x40    Art.  33697

165x110x40  Art.  33698

190x140x40  Art.  33699

220x170x40  Art.  33707

260x230x40  Art.  33708

INSERTO 35 mm 

INSERTO 35 mm 

INSERTO 25 mm 

QUADRETTO + COPERCHIO + INSERTO

CON INSERTO 35 mm 145x75x35    Art.  14608

CON INSERTO 35 mm 215x145x35  Art.  14610

QUADRETTO + COPERCHIO + INSERTO 

CON INSERTO 35 mm 145x145x35  Art.  14609

QUADRETTO + FASCETTA + INSERTO 

CON INSERTO 25 mm 145x75x35    Art.  15163

CON INSERTO 35 mm 145x75x35    Art.  14611

CON INSERTO 25 mm 215x145x35  Art.  15165

CON INSERTO 35 mm 215x145x35  Art.  14613

QUADRETTO + FASCETTA + INSERTO 

CON INSERTO 25 mm 145x145x35  Art.  15164

CON INSERTO 35 mm 145x145x35  Art.  14612

CON INSERTO 25 mm 215x215x35  Art.  15166        

CON INSERTO 35 mm 215x215x35  Art.  15162        

PELLE BIANCO

INSERTO

35 MM

35 MM

25 MM

INSERTO per QUADRETTO
100x70x40    Art.  15156

130x90x40    Art.  15157

165x110x40  Art.  15158

190x140x40  Art.  15159

220x170x40  Art.  15160

260x230x40  Art.  15161

QUADRETTO + COPERCHIO c/fin.
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PORTA STRUDEL 

340x120x50 Art. 14768

400x150x60 Art. 14769

PRATICA 

100x100x40   Art. 14595

100x100x60   Art. 14596

120x120x40   Art. 14597

120x120x60   Art. 14598

160x160x40   Art. 14599

160x160x60   Art. 14600

210x210x100 Art. 14716

230x230x100 Art. 14717

250x250x100 Art. 14718

270x270x100 Art. 14666

290x290x100 Art. 14667

310x310x100 Art. 14668

330x330x100 Art. 14669

360x360x100 Art. 14670

390x390x100 Art. 14671

420x420x100 Art. 14672

450x450x100 Art. 14673

500x500x100 Art. 14674

420x310x100 Art. 14626

500x400x100 Art. 14627

550x450x100 Art. 14628

660x460x100 Art. 14665

PRONTA 

220x160x60 Art. 14775

270x180x60 Art. 14776

290x200x60 Art. 14777

320x220x60 Art. 14778

350x240x60 Art. 14779

380x290x60 Art. 14780

420x320x60 Art. 14781

460x350x60 Art. 14782
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PELLE BIANCO

SEGRETO

200x200x180  Art.  15167

220x220x230  Art.  15168

245x245x150  Art.  15169

300x300x240  Art.  15170

400x280x250  Art.  15171

440x340x370  Art.  15172

BAULOTTO

280x200x410  Art.  15134

425x240x410  Art.  15135

VASSOIO CONICO

90x90x75       Art.  15180

110x110x95   Art.  15181

170x170x80   Art.  15182

210x210x90   Art.  15183

260x260x100 Art.  15184

180x90x75     Art.  15185

220x110x95    Art.  15186

230x170x80    Art.  15187

270x90x75      Art.  15188

290x210x90    Art.  15189

320x110x95    Art.  15190

400x300x115  Art.  15191

PORTAPANETTONE ALBERO

345x300x330  Art.  15142

INTERNO GHIACCIO: CON FASCETTA IN PVC SATINATO/WITH INTERNAL SEMI-TRANSPARENT INSERT

MAXI BOX

500x500x540  Art.  14767

PUÒ CONTENERE UNA WEDDING CAKE

IT MAY CONTAIN A WEDDING CAKE

LANTERNA

180x180x395  Art.  15136

200x200x250  Art.  15137

300x225x365  Art.  15138

LANTERNA int. ghiaccio

180x180x395  Art.  15139

200x200x250  Art.  15140

300x225x365  Art.  15141
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PELLE BORDEAUX

PORTAPANETTONE + BOTT.

280x200x350  Art.  34340

305x225x350  Art.  34341

330x250x350  Art.  34342

430x240x345  Art.  34343

SCATOLA 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385  Art.  34365
SCATOLA 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385  Art.  34364

PORTAPANETTONE

245x245x130  Art.  34345

PORTAPANETTONE

200x200x180  Art.  34344

SCATOLA 1 BOTTIGLIA

90x90x370  Art.  34346
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 Articolo

    14783

    14784

    14785

    14786

    14787

    14788

      Misure

23  230x230x70

25  250x250x70

27  270x270x70

29  290x290x70

31  310x310x70

33  330x330x70

      Misure

14  140x140x70

17  170x170x70

19  190x190x70

21  210x210x70

23  230x230x70

25  250x250x70

27  270x270x70

29  290x290x70

31  310x310x70

      Misure

33  330x330x70

36  360x360x70

39  390x390x70

43  430x430x70

50  500x500x70

44  440x330x70

50  500x400x100

55  550x450x100

 Articolo

14398

    14399

    14614

    14615

    14616

    14617

    14618

    14619

    14620

 

 Articolo

    14621

    14622

    14623

    14624

    14625

14713

14714

14715

CON FINESTRA 
TRASPARENTE

 Articolo

    34323

    34324

    34325

    34326

34327

   34328   

34329

      Misure

36  360x360x70

39  390x390x70

43  430x430x70

50  500x500x70

44  440x330x70

50  500x400x100

55  550x450x100

      Misure

19  190x190x70

21  210x210x70

23  230x230x70

25  250x250x70

27  270x270x70

29  290x290x70

31  310x310x70

33  330x330x70

 Articolo

    34315    

    34316 

    34317

    34318

    34319

    34320

    34321

    34322

  

SCATOLA TORTA

 PELLE BIANCO

 MULTICOLOR

 DAMASCATO AVORIO

 TELA ROSA

      Misure

21  210x210x70

23  230x230x70

25  250x250x70

27  270x270x70

29  290x290x70

31  310x310x70

33  330x330x70

36  360x360x70

39  390x390x70

43  430x430x70

 Articolo

    33916    

33917

    33918    

    33919    

    33920    

    33921    

    33922

    33923    

    33924

    33925

      Misure

19  190x190x70

21  210x210x70

23  230x230x70

25  250x250x70

27  270x270x70

29  290x290x70

31  310x310x70

33  330x330x70

      

      Misure

36  360x360x70

39  390x390x70

43  430x430x70

50  500x500x70

44  440x330x70

50  500x400x100

55  550x450x100

 Articolo

    35988    

35989  

    35990    

35991

    35992    

35993

    35994    

35995

   

 

Articolo

       35996

    35997

    35998    

35999

36000

36001

36002
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 Articolo

    33647

    33648

    33649

    33650

33651

   33652   

33653

      Misure

36  360x360x70

39  390x390x70

43  430x430x70

50  500x500x70

44  440x330x70

50  500x400x100

55  550x450x100

      Misure

19  190x190x70

21  210x210x70

23  230x230x70

25  250x250x70

27  270x270x70

29  290x290x70

31  310x310x70

33  330x330x70

      Misure

19  190x190x70

21  210x210x70

23  230x230x70

25  250x250x70

27  270x270x70

29  290x290x70

31  310x310x70

33  330x330x70

      Misure

19  190x190x70

21  210x210x70

23  230x230x70

25  250x250x70

27  270x270x70

29  290x290x70

31  310x310x70

33  330x330x70

      Misure

36  360x360x70

39  390x390x70

43  430x430x70

50  500x500x70

44  440x330x70

50  500x400x100

55  550x450x100

      Misure

36  360x360x70

39  390x390x70

43  430x430x70

50  500x500x70

44  440x330x70

50  500x400x100

55  550x450x100

 Articolo

    33639

    33640

    33641

    33642

    33643

    33644

    33645

    33646

  

 Articolo

    33238

    33239

    33240

    33241

    33242

    33243

    33244

    33245

    

 Articolo

    37943

    37944

    37945

    37946    

37947

    37948

    37949

    37950    

 Articolo

    33246

    33247

    33248

    33249

33136

33137

33138

 Articolo

    37951

    37952

    37953

    37954

37955

37956

37957

INTERNO ORO - GOLD INSIDE

 LINO MARRONE

 PELLE MARRONE

 PELLE BORDEAUX

 PELLE ORO

      Misure

19  190x190x70

21  210x210x70

23  230x230x70

25  250x250x70

27  270x270x70

29  290x290x70

31  310x310x70

33  330x330x70

      

      Misure

36  360x360x70

39  390x390x70

43  430x430x70

50  500x500x70

44  440x330x70

50  500x400x100

55  550x450x100

 Articolo

    34349

34350 

    34351    

34352

    34353    

34354

    34355    

34356

   

 

Articolo

       34357

    34358

    34359    

34360

34361

34362

34363
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     Misure

      150x120x60

      210x150x60

      240x170x60

      290x210x60

      330x240x60

      390x280x60      

  Articolo

14396

    14397

14687

    14688

    14689

    14690

     Misure

      240x170x60

      290x210x60

      330x240x60

      390x280x60      

     Misure

      240x170x60

      290x210x60

      330x240x60

      390x280x60      

  Articolo

34308

    34309

    34310

    34311

  Articolo

35952

    35953

    35954

    35955

PORTAPASTE
 DAMASCATO AVORIO

 TELA ROSA

 PELLE BIANCO

     Misure

      290x210x60

      330x240x60

      390x280x60      

  Articolo

    33623

    33624

    33625

 PELLE ORO

 LINO MARRONE

Misure

150x120x60

210x150x60

240x170x60

290x210x60

330x240x60

390x280x60

  Articolo

37932

37933

37934

37935

37936

37937
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      Misure

      210x210x120

      230x230x120

      250x250x120

      270x270x120

      290x290x120

      310x310x120

      Misure

      210x210x120

      230x230x120

      250x250x120

      270x270x120

      290x290x120

      310x310x120

 Articolo

    15150

    15151

    15152

    15153

    15154

    15155

 Articolo

    35982

    35983

    35984

    35985

    35986

    35987

PORTAPASTE

QUADRA

 PELLE MARRONE

 DAMASCATO AVORIO

 PELLE BIANCO

     Misure

      240x170x60

      290x210x60

      330x240x60

      390x280x60      

  Articolo

33140

    33141

    33142

    33143

INTERNO ORO - GOLD INSIDE
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     Misure

      220x150x70

       270x200x70

      310x180x70

      320x150x70

       320x220x70

    * 370x270x70   

      380x180x70

      270x150x100

      320x150x100

      370x150x100

      

     Misure

      220x150x70

       270x200x70

      310x180x70

      320x150x70

       320x220x70

    * 370x270x70   

      270x150x100

      320x150x100

      370x150x100

      

     Misure

      220x150x70

       270x200x70

      310x180x70

      320x150x70

       320x220x70

    * 370x270x70   

      380x180x70

      270x150x100

      320x150x100

      

  Articolo

14719

14720   

14721

14722

   14723

14725   

14724

14751

14752

14789

  Articolo

34330

34331      

34332

34333

   34334

34335      

34337

34338

34339

* PUÒ CONTENERE UNA COLOMBA DA 750 gr.

* PUÒ CONTENERE UNA COLOMBA DA 750 gr.

* PUÒ CONTENERE UNA COLOMBA DA 750 gr.

  Articolo

33360

33361      

33362

33363

   33364

33366      

33365

33367

33368

INTERNO ORO - GOLD INSIDE

TRONCHETTO
TELA ROSA

 PELLE BIANCO

 PELLE MARRONE
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     Misure

      220x150x70

      270x200x70

      310x180x70

      320x150x70

      320x220x70

      380x180x70     

     Misure

      220x150x70

      270x200x70

      310x180x70

      320x150x70

      320x220x70

      380x180x70     

     Misure

      220x150x70

      270x200x70

      310x180x70

      320x150x70

      320x220x70

      380x180x70     

  Articolo

33654

33655

   33656

   33657

33658

33659

  Articolo

14634

14635

   14636

   14637

14638

14639

  Articolo

33262

33263

   33264

   33265

33266

33267

INTERNO ORO - GOLD INSIDE

TRONCHETTO NEW
 PELLE BIANCO

 PELLE ORO

 PELLE MARRONE
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      Misure

      220x170x100

      250x200x100

      300x230x100

      350x260x100

  Articolo

   33190

   33191

   33192

   33193

INTERNO ORO - GOLD INSIDE

     Misure

      220x170x100

      250x200x100

      300x230x100

      350x260x100

     Misure

      220x170x100

      250x200x100

      300x230x100

      350x260x100

    * 350x260x160

     Misure

      220x170x100

      250x200x100

      300x230x100

      350x260x100

  Articolo

   33608

   33609

   33610

   33611

  Articolo

   14554   

14555

   14556

   14557   

14558

  Articolo

   37925

37926

37927

37928

DELIZIA
 PELLE BIANCO

 PELLE ORO

 LINO MARRONE

 PELLE MARRONE

* PUÒ CONTENERE UNA COLOMBA DA 1 Kg
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DAMASCATO AVORIO

FONDINO per SHOPPERS

190x90   Art. 35120

230x100 Art. 35121

270x110 Art. 35122

310x120 Art. 35123

350x130 Art. 35124

••• PER LE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR AVAILABLE SIZES  -  BORDO RISVOLTATO - TURN OVER TOP

FONDO SEPARATORE PER SHOPPER
(SOLO PER FORMATO - ONLY FOR SIZE 190x90x380)

175x85x155

PRATICA 

210x210x100 Art. 35956

230x230x100 Art. 35957

250x250x100 Art. 35958

270x270x100 Art. 35959

290x290x100 Art. 35960

310x310x100 Art. 35961

330x330x100 Art. 35962

360x360x100 Art. 35963

390x390x100 Art. 35964

420x420x100 Art. 35965

450x450x100 Art. 35966    

500x500x100 Art. 35967

420x310x100 Art. 35968     

500x400x100 Art. 35969

550x450x100 Art. 35970

660x460x100 Art. 35971

PRONTA 

220x160x60 Art. 35972

270x180x60 Art. 35973

290x200x60 Art. 35974

320x220x60 Art. 35975

350x240x60 Art. 35976

380x290x60 Art. 35977

420x320x60 Art. 35978

460x350x60 Art. 35979

PORTAPANETTONE 

245x245x130  Art.  35981

PORTAPANETTONE

200x200x180  Art.  35980

••• SHOPPER cordino 125 GR ••• SHOPPER c/foro 125 GR
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SACCHETTO c/finestra

90x45x130    Art. 34312

115x55x180  Art. 34313

170x70x235  Art. 34314

BALLOTTIN

103x67x45  Art.  34301

115x75x50  Art.  34302

125x80x55  Art.  34303

140x90x60   Art.  34304

155x100x70 Art.  34305

PORTAPANETTONE

200x200x180  Art.  34306 245x245x130  Art.  34307

TELA ROSA

ONDA GIALLO

FONDO ASTUCCIO UOVO                  SENZA FONDO

PORTATUTTO

330x120x340  Art.  35022

PORTA DOLCE C/FIOCCO

325x250x120  Art.  35020

PORTA DOLCE C/MANIGLIA

250x250x180  Art.  35021

210x210x50  Art.  32833

250x250x50  Art.  32834

SATIN CIPRIA

210x210x50  Art.  32984

LARI CHAMPAGNE

TRASPARENTE

210x210x300  Art.  94157

250x250x300  Art.  94160

250x250x350  Art.  94161

QUESTE MISURE DI SENZA FONDO TRASPARENTE, SONO 

ABBINABILI SOLO AI FONDI ASTUCCIO LARI CHAMPAGNE E 

SATIN CIPRIA.

THESE SIZES OF BOXES ‘SENZA FONDO TRASPARENTE’

CAN BE COMBINED WITH BASES ‘FONDI ASTUCCIO’ LARI

CHAMPAGNE AND SATIN CIPRIA ONLY

50 MM

50 MM

50 MM
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FONDO ASTUCCIO FONDO ASTUCCIO UOVO

NO FONDO NEW

BLOCCA UOVO

150x150x50  Art.  14728

180x180x50  Art.  14729

210x210x50  Art.  14730

250x250x50  Art.  14731

PELLE BIANCO

150x150x50  Art.  36863

180x180x50  Art.  36864

210x210x50  Art.  36865

250x250x50  Art.  36866

SFERE GIALLO180x180x30  Art.  36859             

210x210x30  Art.  36860

250x250x30  Art.  36861

300x300x30  Art.  36862

SFERE GIALLO

180x180x30  Art.  14573             

210x210x30  Art.  14578

250x250x30  Art.  14583

300x300x30  Art.  14588

PELLE BIANCO

180x180x30  Art.  33618

210x210x30  Art.  33619

250x250x30  Art.  33620

300x300x30  Art.  33621

PELLE ORO

NO FONDO NEW TRASPARENTE + FONDO 

ASTUCCIO UOVO SFERE GIALLO

30 MM

30 MM

30 MM

30 MM

30 MM

150x150x50  Art.  12394             

180x180x50  Art.  12395

210x210x50  Art.  12396

250x250x50  Art.  12397

TRASPARENTE

30 MM

TRASPARENTE

150x150x200  Art.  14732

150x150x250  Art.  14733

150x150x300  Art.  14734

180x180x150  Art.  14574

180x180x200  Art.  14575

180x180x250  Art.  14576

180x180x300  Art.  14577

180x180x350  Art.  14735

210x210x200  Art.  14579

210x210x250  Art.  14580

210x210x300  Art.  14581

210x210x350  Art.  14582

210x210x400  Art.  14736

250x250x250  Art.  14584

250x250x300  Art.  14585

250x250x400  Art.  14586

250x250x500  Art.  14587

300x300x300  Art.  14589

300x300x400  Art.  14590

300x300x500  Art.  14591

QUESTE MISURE DI NO FONDO NEW TRASPARENTE, SONO ABBINABILI SOLO AI FONDI 

ASTUCCIO PELLE BIANCO, PELLE ORO E SFERE GIALLO.

THESE SIZES OF BOXES ‘NO FONDO NEW TRASPARENTE’

CAN BE COMBINED WITH BASES ‘FONDI ASTUCCIO’ PELLE BIANCO, PELLE ORO AND

SFERE GIALLO ONLY.
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VASSOIO CONICO

180x90x75     Art.  36895

220x110x95   Art.  36896

230x170x80   Art.  36897

270x90x75 Art.  36898

290x210x90    Art.  36899

320x110x95    Art.  36900

400x300x115  Art.  36901

VASSOIO CONICO

90x90x75       Art.  36890

110x110x95   Art.  36891

170x170x80   Art.  36892

210x210x90   Art.  36893

260x260x100 Art.  36894

COFANETTO

70x45x52       Art. 36855

100x70x75     Art. 36856

130x90x95     Art. 36857

175x110x115 Art. 36858

SEGRETO PORTA COLOMBA

c/cordini

270x210x120 Art. 36902

295x225x130 Art. 36903

335x235x140 Art. 36904

SACCHETTO c/finestra

90x45x130 Art. 36872

115x55x180 Art. 36873

170x70x235 Art. 36874

TORTINA PORTACOLOMBA

340x240x120  Art. 36889

può contenere una colomba da 750 gr / 1 kg

BALLOTTIN

103x67x45   Art.  36850

115x75x50   Art.  36851

125x80x55   Art.  36852

140x90x60   Art.  36853

155x100x70 Art.  36854

SFERE GIALLO

ASTUCCIO + FONDINO 2

180x90x100 Art.  36844

ASTUCCIO + FONDINO 4

180x180x100 Art.  36845

ASTUCCIO + FONDINO 6

270x180x100 Art.  36846

ASTUCCIO + FONDINO 2 FO FO FONDINONO 4

SEGSEGSEGSEGRETRETRETO PORTA COLOMBARTA

c/cordini

270x210x120 Art. 36902

295x225x130 Art. 36903

VASSOIO CONICO 270x90x75 Art.  36898

ASTASTASTASTASTASTASTASTASTASTASTASTUCCUCCUCCUCCUCCUCCIOIOIOIOASTASTASTASTUCCUCC  + + + FO FO

180x18x18
ASTUCCIOASTUCCIO + + FONDINO FONDINO 6 6

270x180x100 Art.  36846846846

VASSOIO CONICO

90x90x75 Art.  36890

110x110x95 Art.  36891

170x170x80 Art.  36892

210x210x90 Art.  36893

260x260x100 Art.  36894

ASTUCCIOASTUCCIO + + FONDINO FONDINO 2 2

180x90x100 Art.  36844

 FONDINO FONDINO

Art.  36

NONO 4 4

 36845

UCCIOUCCIO + + FO FO FO

x180x100

SACCHETTO c/finestra

90x45x130 Art. 36872

115x55x180

170x70x235

SFERE G

TORTINA PORTACOLOMBAA

340x240x120 Art. 36889

può contenere una colomba da 750 gr / 1 kg

873

874

BALLOTTIN

103x67x45 Art.Art.

115x75x50 ArtArt

125x80x55 ArtArt

140x90x60 ArtArt

155x100x70 ArtArt

GIIALLO

0 Art. 36 36873

5 Art. 36 36874

GIIA


